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2538 - АСИММЕТРИЧНОЕ ПЛАТЬЕ 
 

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВЫБОРУ ТКАНИ 

хорошо драпирующиеся плательные ткани из натуральных 

или смесовых волокон контрастных или родственных 

цветов. 

 

ТАКЖЕ ВАМ НЕОБХОДИМО 

• клеевая прокладка  

• 7 пуговиц 

• 2 крючка с петлями 

 

СОВЕТ 

Обратите внимание на обозначение долевой нити при 

раскладке деталей. Некоторые детали кроятся со сгибом. 

Это указано на выкройке и в описании ниже. Перенесите 

все отметки и другие особенности дизайна (например, 

вытачки, места сборки) с выкройки на ткань. При 

стачивании деталей обращайте внимание на надсечки, они 

должны совпадать. 

О ПРИПУСКАХ НА ШВЫ  

Если на выкройке двойной контур, припуски на швы уже включены. Они составляют 1 см, если 

не указано иначе. Если у выкройки одинарный контур, припуски на швы не включены, и 

должны быть добавлены при раскрое.  

Все швы 1 см; припуск на подгибку низа платья – 1.2 см; припуск вдоль края борта оборок 

полочки правой и левой – 6.0 см.. 

РАСКРОЙ 

Из основной ткани:  

1. Кокетка спинки - 1 деталь 

2. Спинка - 1 деталь 

3. Полочка правая - 1 деталь 

4. Полочка левая - 1 деталь 

5. Обтачка горловины спинки - 1 деталь 

6. Подборт правый - 1 деталь 

7. Подборт левый - 1 деталь 

Из основной ткани 1: 

1. Оборка спинки - 1 деталь 

2. Вставка полочки - 1 деталь 

3. Оборка полочки правая - 1 деталь 
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4. Оборка полочки левая - 1 деталь 

5. Пояс - 1 деталь 

Из клеевой прокладки: 

1. Обтачка горловины спинки - 1 деталь 

2. Подборт правый - 1 деталь 

3. Подборт левый - 1 деталь 

 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

1. Продублировать детали клеевой прокладкой. 

2. Притачать кокетку к спинке, припуски заутюжить вверх и обметать. По верхнему срезу 

оборки спинки проложить строчку с ослабленной верхней нитью и собрать сборку. Притачать 

оборку к спинке, припуски заутюжить вверх и обметать. 

3. Обметать внешние срезы подбортов. Сложить подборта с изделием лицевыми сторонами 

внутрь и обтачать срезы горловины и борта. Припуски рассечь, вывернуть подборт на 

изнаночную сторону, выправить, приутюжить. Далее обрабатывать, как одну деталь с 

полочкой. 

4. Левая полочка. Обметать срез цельнокроеного подборта левой оборки полочки. По 

верхнему срезу левой оборки полочки от края борта до бокового шва проложить строчку с 

ослабленной верхней нитью и собрать сборку. Притачать оборку к полочке, располагая 

оборку между полочкой и подбортом, припуски заутюжить вверх и обметать. Вывернуть 

подборт на изнаночную сторону, выправить, приутюжить. 

5. Правая полочка. Обметать срез цельнокроеного подборта правой оборки полочки. По 

верхнему срезу правой оборки полочки от края борта до рельефного шва проложить строчку 

с ослабленной верхней нитью и собрать сборку. Притачать оборку к полочке, располагая 

оборку между полочкой и подбортом, припуски заутюжить вверх и обметать. Вывернуть 

подборт на изнаночную сторону, выправить, приутюжить. Стачать рельефный шов, рассекая 

полочку в уголке, заутюжить припуски к середине, обметать. 

6. Обметать внешний срез обтачки горловины спинки. Сложить обтачку горловины со 

спинкой и обтачать срез горловины точно до размеченной линии плечевого шва. Припуски 

рассечь, обтачку отвернуть на изнаночную сторону, выправить, приутюжить. 

7. Стачать плечевые срезы, вкладывая полочку между спинкой и обтачкой, припуски 

заутюжить на спинку и обметать.  

8. Стачать боковые срезы, припуски заутюжить на спинку и обметать. 

9. Припуск подгибки низа изделия обметать, заутюжить на изнаночную сторону и настрочить. 

10. Обметать петли на правой полочке. На левую полочку пришить пуговицы. 

11. Сложить пояс вдоль по середине лицевой стороной внутрь и обтачать, вставляя в одну из 

коротких сторон крючки и оставляя в длинной стороне отверстие для выворачивания. 

Вывернуть пояс на лицевую сторону, выправить, приутюжить. 

 


